

OKRESNÝ ÚRAD SABINOV

odbor starostlivosti o životné prostredie

Námestie slobody 85, 083 01, Sabinov

OU-SB-OSZP-2016/001145-012-Št/ŠSOH

V Sabinove 17.10.2016

ROZHODNUTIE

Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie vydáva podľa § 29 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov, na základe zámeru „**Riešenie protipovodňovej ochrany obce Pečovská Nová Ves – časť Bukovec**“, ktorý predložil navrhovateľ, **Obec Pečovská Nová Ves, Hlavná 33, 082 56 Pečovská Nová Ves**, po ukončení zisťovacieho konania toto rozhodnutie:

Navrhovaná činnosť „**Riešenie protipovodňovej ochrany obce Pečovská Nová Ves – časť Bukovec**“, uvedená v zámere, ktorá rieši protipovodňovú ochranu obce Pečovská Nová Ves, realizovaná v extraviláne obce, p.č. 816, k.ú. Pečovská Nová Ves, okres Sabinov v Prešovskom kraji

s a n e b u d e d ě a l e j p o s u d z o v a ť

podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Pre uvedenú činnosť je preto možné požiadať o povolenie podľa osobitných predpisov.

O d ō v o d n e n i e

Navrhovateľ, **Obec Pečovská Nová Ves v zast. PhDr. Jaroslavom Dujavom, starostom obce, Hlavná 33, 082 56 Pečovská Nová Ves**, predložil Okresnému úradu Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie podľa § 22 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o posudzovaní vplyvov na ŽP“) dňa 7.9.2016 zámer „**Riešenie protipovodňovej ochrany obce Pečovská Nová Ves – časť Bukovec**“.

Zámer navrhovanej činnosti svojimi parametrami podlieha **zisťovaciemu konaniu**, ktoré Okresný úrad Sabinov vykonal podľa § 29 zákona.

Podľa prílohy č. 8 zákona je zaradený do **Kategórie č. 10, Vodné hospodárstvo: položka č. 7)** – Objekty protipovodňovej ochrany

V rámci zisťovacieho konania Okresný úrad Sabinov rozposlal zámer navrhovanej činnosti na zaujatie stanoviska rezortnému orgánu, dotknutým orgánom, povoľujúcemu orgánu a dotknutej obci.

Predmetom činnosti je navrhnuť na lokalite Bukovec technické opatrenia, ktoré by zmiernili nepriaznivé účinky povodňových prietokov na intravilán obce Pečovská Nová Ves. Navrhovaný protipovodňový kanál Bukovec je klasickou vodohospodárskou stavbou, ktorá nemá špeciálne požiadavky na jej architektonické stvárnenie. Z urbanistického hľadiska nejde o úplne nový prvok v území, nakoľko v súčasnosti je pozdĺž poľnej cesty vybudovaný rigol, ktorým sú odvádzane povrchové vody z časti lokality Bukovec cez cestný priepust na štátnej ceste III/3183 do potoka Ľutinka. Jestvujúci rigol a cestný priepust kapacitne nevyhovujú pre

odvedenie prietoku Q_{100} je preto potrebné zväčšiť kapacitu rigolu prebudovaním na kanál a prebudovaním rúrového priepustu na cestný most.

SO 01 Protipovodňový kanál Bukovec

Navrhovaný protipovodňový kanál Bukovec sleduje trasu pôvodného rigolu. V podstate ide o zväčšenie jeho prietočnosti na prietok Q_{100} prehĺbením a rozšírením. Pre odvedenie prietoku $Q_{100} = 7,5 \text{ m}^3/\text{s}$ (výpočet podľa akad. Duba) sa navrhuje vybudovať odvodňovací kanál lichobežníkového tvaru so šírkou v dne 1,5 m, sklonmi svahov 1:1 a celkovou hĺbkou 1,5 m. Nad hladinou Q_{100} sa navrhuje bezpečnostné prevýšenie $\Delta h = 0,3\text{m}$. Opevnenie sa navrhuje rovnaké ako je v pôvodnom rigole, t.j. v dne a na svahoch polo vegetačnými prefabrikátmi 1200/600/140 mm s výplňou otvorov štrkodrvou $\varnothing 16-64$, ktoré budú uložené na štrkopieskovom podklade hr. 150 mm. Opevnenie dna a svahov bude stabilizované betónovou pätkou osadenou po obidvoch stranách v dne kanála.

Celková dĺžka úpravy je 384 m. Pri zaústení do Ľutinky na dĺžke 6,0 m sa zriadi nahádzka z lomového kameňa, ktorá sa ukončí betónovým prahom 600/800 mm. V mieste prahu začína úprava lichobežníkového profilu protipovodňového kanála. Navrhovaný pozdĺžny sklon na úseku km 0,006 – 0,228 je 15,7 ‰, v km 0,228 je navrhnutý stupeň $H = 0,5 \text{ m}$, nad stupňom až po koniec úpravy v km 0,384 je pozdĺžny sklon 48,4 ‰. Na konci úpravy pri napojení na jestvujúcu roklu je navrhnutý ukončujúci betónový prah 600/800 mm.

Pri prechode z rokľe do normálneho lichobežníkového profilu sa v dne zriadi nahádzka z lomového kameňa.

Požiadavky na vstupy

Záujmová lokalita sa nachádza mimo zastavaného územia obce Pečovská Nová Ves, na území, ktorému sa neposkytuje osobitná ochrana podľa zákona č.543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny. Z hľadiska poľnohospodárskej pôdy nedôjde k trvalému záberu. Realizáciou protipovodňových opatrení dôjde k ochrane poľnohospodárskej pôdy.

Navrhovaná činnosť nekladie žiadne nároky na pitnú vodu, požiaru a ani technologickú vodu a taktiež na surovinové a energetické zdroje.

Počas výstavby ako aj v priebehu užívania stavby bude prevažne využívaný existujúci dopravný systém. Prístup k stavenisku bude zabezpečený po štátnej ceste III/3183 Pečovská Nová Ves – Ľutina. Realizácia navrhovanej činnosti bude znamenať len minimálne zvýšenie intenzity automobilovej premávky na štátnej ceste III/3183 Pečovská Nová Ves – Ľutina.

Údaje o výstupoch

Pri výstavbe bude areál plošným zdrojom prachu z pôdy, horninového prostredia a z mobilných zdrojov znečistenia. Líniovým zdrojom znečistenia budú cesty pre dopravné prostriedky a stavebné mechanizmy, ktoré budú zabezpečovať stavebné práce. Užívanie stavby nebude mať vplyv na znečistenie ovzdušia.

Počas užívania stavby nebudú produkované odpadové vody.

Počas stavebných prác budú vznikať stavebné odpady a komunálne odpady s ktorými sa bude nakladať v súlade so zákonom č.79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

V záujmovom území dôjde k dočasnému nárastu ekvivalentných hladín hluku, ktoré budú spôsobené stavebnými prácami. Vzhľadom na vzdialenosť od obytnej zóny cca 300 m, nie je predpoklad zaťaženia obyvateľov hlukom spôsobeným prácou mechanizmov. Hluková záťaž bude spojená s vyššou frekvenciou dopravy cez príľahlé obce pri dovoze materiálu na stavenisko. Dopravná záťaž bude dočasná – počas výstavby a bude časovo obmedzená podľa bežného pracovného času.

Technológia stavby vodného diela nepredpokladá inštaláciu zariadení, ktoré by mohli byť zdrojom vibrácií a taktiež nepredpokladá produkciu žiarenia a vytváranie fyzikálneho poľa. Nebudú inštalované zariadenia, ktoré by mohli byť zdrojom elektromagnetického alebo rádioaktívneho žiarenia. Navrhovaná činnosť nie je spojená s nadmernou produkciou tepla, zápachu a iných škodlivých výstupov.

Samotné užívanie stavby nie je zdrojom znečisťujúcich látok, ani pôvodcom stresujúcich faktorov, či iných negatívnych vplyvov, ktoré by mali negatívne dopady na zdravotný stav obyvateľstva.

Údaje o predpokladaných priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie

Realizáciou zámeru dôjde k zásahu do prírodného prostredia počas stavebných prác. Zámer nepredpokladá nepriaznivé priame ani nepriame vplyvy na stabilitu horninového prostredia a reliéfu. Parkovanie a pohyb motorových vozidiel by mohli byť zdrojom znečistenia (únik olejov, pohonných hmôt na parkovacia plocha), možný prienik do horninového prostredia. Charakter navrhovanej činnosti neovplyvní vlastnosti horninového prostredia. Pod hodnoteným územím sa vyskytuje plánované ložisko nerastných surovín (ťažba štrkov). Realizovaná činnosť nebude mať vplyv na ťažbu. Navrhovaná činnosť nezasahuje do ložísk nerastných surovín. V súvislosti s výstavbou navrhovanej činnosti sa neočakáva vznik geodynamických javov, ako zosuvov a pod.

Navrhovaná činnosť neovplyvní hladinu podzemnej vody v širšom území. Po realizácii bude ovplyvňovaný vodný režim Lutinky. Pre prípad neočakávaných a nepredvídateľných potenciálnych havarijných únikov počas stavebných prác je potrebné vypracovať havarijný plán v zmysle zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372 /1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) a Vyhlášky MŽP SR č.100/2005 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní s nebezpečnými látkami, o náležitostiach havarijného plánu a o postupe pri riešení mimoriadneho zhoršenia vôd. Je potrebné vybaviť stavenisko prostriedkami pre vykonanie bezprostredných opatrení v prípade úniku nebezpečných látok ako sú napr. pohonné hmoty, motorové oleje a hydraulické oleje.

Navrhovaná činnosť predpokladá vypúšťanie emisií do ovzdušia pri zvýšenej miere stavebných mechanizmov. Ako sekundárny zdroj znečisťovania ovzdušia bude vystupovať priestor staveniska, pričom prašnosť prostredia bude závisieť od poveternostných podmienok. Tieto vplyvy nie sú výrazné a budú trvať iba počas realizácie stavebných prác.

Pre navrhovanú činnosť nie je potrebný trvalý záber poľnohospodárskeho pôdneho fondu.

Výstavbou protipovodňového kanála dôjde k zásahu do vegetačného krytu, bude zlikvidovaná prevažne ruderalna vegetácia. Realizácia navrhovanej činnosti si nevyžiada výrub stromov a kríkov. Dôjde k zásahu do existujúcich biotopov živočíchov a rastlín viazaných na danú lokalitu (drobné zemné cicavce, vodné živočíchy, rastliny).

V dotknutom území navrhovanej činnosti sa nenachádzajú biotopy európskeho ani národného významu. Západne od navrhovanej činnosti sa nachádza lokalita Chráneného vtáčieho územia.

Realizáciou činnosti dôjde k regulácií odvádzania povrchových vôd v danej lokalite.

Počas výstavby sa predpokladajú priame vplyvy: zvýšená prašnosť, zvýšené emisie z výfukových plynov, zvýšená hlučnosť z prevádzky stavebných mechanizmov.

Počas výstavby nedôjde k výraznému narušeniu pohody a kvality života obyvateľov obce a taktiež sa nepredpokladajú žiadne zdravotné riziká.

Posudzované územie sa nachádza v blízkosti lúk, pasienkov, ornej pôdy v poľnohospodársky využívanom kraji, kde nie je evidovaný žiaden trvalý výskyt chránených druhov rastlín ani živočíchov.

Navrhované protipovodňové opatrenie nezasahuje do žiadnych veľkoplošných alebo maloplošných chránených území a taktiež do žiadneho chráneného územia, resp. ochranného pásma. Západne od záujmového územia sa nachádza Chránené vtáčie územie (NATURA 2000). Navrhované územia európskeho významu sa priamo v záujmovom území nevyskytujú. Na predmetnej lokalite sa nenachádzajú biotopy európskeho a národného významu.

Pri navrhovanej činnosti sa neočakáva vznik a pôsobenie negatívnych vplyvov na životné prostredie. Dôjde k vylepšeniu ochrany občanov a ich majetku pred povodňami.

V rámci výstavby protipovodňovej ochrany obce Pečovská Nová Ves časť Bukovec možno očakávať dočasné zvýšenie hlukovej záťaže v okolí prístupových komunikácií, ako aj zvýšenú prašnosť v závislosti na klimatických podmienkach. Z hľadiska ochrany jestvujúcich pozemkov a objektov pred stavebným hlukom budú urobené organizačné a hygienické opatrenia, ktoré budú eliminovať tieto vplyvy. Posúdenie vplyvov na obyvateľov sa predpokladá ako málo významný.

Navrhovaná činnosť nebude mať negatívny vplyv na povrchovú vodu.

Počas výstavby predmetnej protipovodňovej stavby lokálne dôjde k zvýšeniu koncentrácií znečisťujúcich látok v ovzduší mobilnými zdrojmi, ako sú stavebné mechanizmy dopravné mechanizmy, prípadne použitím prašných materiálov. Tento vplyv prašnosti bude dočasný a málo významný. Užívanie stavby a jej prevádzkovanie nebude zdrojom znečistenia ovzdušia.

Vplyvy na geomorfologické pomery sú málo významné. Výstavbou a užívaním stavby nedôjde k remodelácii terénu.

Predchádzanie vzniku kontaminácie bude zabezpečené používaním vozidiel v dobrom technickom, aby nedošlo k ohrozeniu prípadne znečisteniu životného prostredia.

Nie je predpoklad na negatívne vplyvy na horninové prostredie, geologické a geodynamické pomery a na pôdne pomery.

Realizácia navrhovanej činnosti bude na krajinu a jej štruktúru mať nevýznamný vplyv, nakoľko svojim charakterom spadá do prírodného prostredia a jeho okolia.

Navrhovaná činnosť a jej blízke okolie nezasahuje do prvkov miestneho a regionálneho územného systému ekologickej stability.

Vplyv navrhovanej činnosti na dopravu je málo významný.

Navrhovaná činnosť nebude mať vplyv presahujúci štátne hranice.

Nepredpokladajú sa žiadne súvislosti, ktoré by mohli mať vplyv na okolité životné prostredie.

Pri realizácii sa nebudú používať nebezpečné látky, horľavé látky a nebudú sa používať trhaviny. Pri dodržiavaní požadovaných podmienok a zaistení bezpečnosti práce sa nepredpokladá vznik závažných havárií a nehôd.

Užívaním protipovodňovej stavby nebudú vznikať riziká na blízke okolie. Stavba bude slúžiť na elimináciu povodňových rizík.

Navrhovaná činnosť nie je v rozpore s Územným plánom obce Pečovská Nová Ves.

Na základe skutočností, ktoré sú uvedené v zámere, doručených stanovísk od dotknutých subjektov, Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie dospel k záveru, že navrhovanou činnosťou nedôjde k vplyvu na krajinu a scenériu, nedôjde k zmenám množstva škodlivín v ovzduší ani nárastu hluku. Činnosť nespôsobí vážny alebo podstatný vplyv na jednotlivé zložky životného prostredia, vzhľadom na umiestnenie, rozsah a charakter sa nebudú produkovať emisie alebo iné vplyvy, ktoré by prispievali k diaľkovému znečisteniu alebo cezhraničnému negatívne vplyvu na zložky životného prostredia susedných štátov.

V zákonom stanovenom termíne doručili na Okresný úrad Sabinov svoje písomné stanoviská tieto subjekty:

1. SVP, š.p., č. CS SVP OZ KE 1825/2016/164 zo dňa 27.9.2016

- z hľadiska koncepčných zámerov vodného hospodárstva nemá k predmetnému zámeru pripomienky.

- z hľadiska technicko-prevádzkových záujmov správcu vodných tokov a protipovodňovej ochrany k projektovej dokumentácii predmetnej stavby pre účely územného konania sa vyjadril listom č. CS SVP OZ KE 1746/2016-CZ 11880/41200/2016 zo dňa 21.6.2016, v ktorom s predloženou PD súhlasí za dodržania nasledujúcich podmienok:

1. Zaústenie kanála do vodného toku Ľutinka realizovať v súlade s STN 73 6822 „Križovanie a súbehy vedení a komunikácií s vodnými tokmi“ a STN 75 2102 „Úpravy riek a potokov“, s náležitým opevnením nad a pod vyústením do vodného toku Ľutinka.

2. Prípadné zábery pozemkov v našej správe majetkovoprávne usporiadať (zriadenie vecného bremena) v štádiu pred stavebným konaním.

3. Ďalší stupeň PD pre stavebné povolenie predložiť správcovi toku na zaujatie stanoviska s detailným riešením a udaním riečneho km zaústenia navrhovaného kanála do vodného toku Ľutinka (podľa platnej vodohospodárskej mapy).

- zároveň upozorňuje, že v zmysle § 49 ods. 5 zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení neskorších predpisov správca vodného toku nezodpovedá za škody spôsobené mimoriadnou udalosťou a škody spôsobené užívaním vodných tokov.

Nepožaduje posudzovať podľa zákona.

Vyjadrenie Okresného úradu Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie – podmienky budú uvedené v časti „Záver“ tohto rozhodnutia.

2. PSK, odbor regionálneho rozvoja č.05446/2016/ODDUPZP-2 zo dňa 3.10.2016

- pri dodržaní opatrení na zmiernenie nepriaznivých vplyvov posudzovanej činnosti na životné prostredie súhlasí s navrhovanou činnosťou a žiada rešpektovať záväznú časť platného ÚPN VÚC Prešovského kraja.

3. Okresný úrad Prešov, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií č. OU-PO-OCDPK-2016/040798-02 zo dňa 28.9.2016

- Okresný úrad Prešov, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií sa k stavbe „Riešenie protipovodňovej ochrany obce Pečovská Nová Ves – časť Bukovec“ vyjadril v rámci dokumentácie pre územné konanie stanoviskom pod č. OU-PO-OCDPK-2016/027221-02 zo dňa 21.06.2016 (po oboznámení sa s predloženou dokumentáciou navrhovanej stavby konštatujeme, že plánovaná stavba je navrhovaná **v dotyku s cestou III/3183** (ďalej len „cesta“) **v kat. území obce Pečovská Nová Ves**. Stavba je členená na stavebné objekty: SO 01 Protipovodňový kanál Bukovec a SO 02 Most na štátnej ceste Pečovská Nová Ves – Ľutina, pričom stavebný objekt SO 02 nie je súčasťou dokumentácie. Vzhľadom na uvedené a skutočnosť, že stavba bude križovať cestu cez existujúci priepust pod cestou, ktorý kapacitne nevyhovuje na odvedenie povrchovej vody o prietoku $Q_{100} = 7,5 \text{ m}^3/\text{s}$, z dôvodu ochrany cesty pred prívalovými vodami **nesúhlasíme** s predloženou dokumentáciou)

- vzhľadom na vyššie uvedené stanovisko nesúhlasí s predloženým zámerom stavby.

Vyjadrenie Okresného úradu Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie – SO 02 Most na štátnej ceste Pečovská Nová Ves – Ľutina nie je predmetom zisťovacieho konania.

4. MŽP SR č. 51859/2016 (3131/2016-6.1) zo dňa 7.10.2016

k navrhovanej činnosti, z vecnej pôsobnosti sekcie vôd Ministerstva životného prostredia SR má nasledujúce pripomienky:

1. V zámere je uvedený SO 02 Most na štátnej ceste Pečovská Nová Ves – Ľutina, pričom v ďalšom texte je uvedené, že technický návrh mosta nie je predmetom tejto DÚR. Z toho nie je jasné, či objekt je, alebo nie je súčasťou posudzovaného zámeru – žiada upresniť, a v prípade, že je súčasťou zámeru, uviesť kapacitu kanál v profile pod mostom a prevýšenie dolnej hrany mosta nad hladinou Q_{100} . V prípade, že nie je súčasťou, odstrániť objekt z objektovej skladby zámeru.

2. kanál zaúst'uje do vodného toku Ľutinka, pričom nie je uvedené, v akom rkm – žiada doplniť.

3. grafické prílohy č. 1, 4, 5 sú zle čitateľné až nečitateľné.

4. v pozdĺžnom profile chýba zakreslenie hladiny pre návrhový prietok.

Nepožaduje posudzovať podľa zákona.

Vyjadrenie Okresného úradu Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie –

- SO 02 Most na štátnej ceste Pečovská Nová Ves – Lutina nie je predmetom zisťovacieho konania.
- zaústenie kanála do vodného toku Lutinka v rkm 2,0
- grafické prílohy č. 1, 4, 5 čitateľné sú zverejnené na webovom sídle MŽP SR <http://enviroportal.sk> v časti EIA/SEA
- pozdĺžny profil so zakreslenou hladinou navrhovaného prietoku je zverejnený na webovom sídle MŽP SR <http://enviroportal.sk> v časti EIA/SEA.

5. OR Hasičského a záchranného zboru Prešov č. ORHZ-POI-89-023/2016 zo dňa 20.9.2016

- z hľadiska ochrany pred požiarimi nepredpokladá vznik negatívnych vplyvov na životné prostredie.

6. Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o ŽP, štátna vodná správa č. OU-SB-OSZP-2016/001248-02/Če/ŠVS zo dňa 12.10.2016

- z hľadiska ochrany vodných pomerov nemá námietky k predloženému zámeru za predpokladu, že bude splnená podmienka:

1. Stavebný objekt SO 01 „Protipovodňový kanál Bukovec“ je vodnou stavbou podľa § 52 ods. 1) zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon). O povolenie na zriadenie vodnej stavby je potrebné požiadať príslušný orgán štátnej vodnej správy.

Vyjadrenie Okresného úradu Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie – podmienka bude uvedená v časti „Záver“ tohto rozhodnutia.

7. Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o ŽP, ŠSOH č. OU-SB-OSZP-2016/001228-02-Št/ŠSOH zo dňa 13.10.2016

- nemá pripomienky k navrhovanej činnosti za predpokladu dodržania legislatívnych noriem v oblasti odpadového hospodárstva.

8. Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o ŽP č. OU-SB-OSZP-2016/1208-02/Pi-ŠSOPaK zo dňa 12.10.2016

- dotknuté územie (parcely KN-E č. 816, 817/2, 435 a 419 v k.ú. Pečovská Nová Ves) je podľa zákona OPaK zaradené do prvého stupňa ochrany, t.j. jedná sa o územie, ktorému sa neposkytuje osobitná ochrana podľa zákona OPaK. Záujmové územie je súčasťou okrajovej časti chráneného vtáčieho územia CHVÚ Čergov, vyhláseného Vyhláškou MŽP SR č. 28/2001 Z.z. a súčasťou je s CHVÚ Čergov v tesnom kontakte. Nepožaduje posudzovať podľa zákona.

9. Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o ŽP č. OU-SB-OSZP-2016/1212-02/Pi-ŠSOO zo dňa 12.10.2016

- predložený zámer neuvádza žiadne stredné ani veľké zdroje znečisťovania ovzdušia podľa vyhlášky č. 410/2012 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 137/2010 Z.z. o ovzduší.

Nepožaduje posudzovať podľa zákona.

Verejnost' sa do procesu posudzovania navrhovanej činnosti neprihlásila.

Záver

Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie, v rámci zisťovacieho konania, posúdil navrhovanú činnosť z hľadiska povahy a rozsahu navrhovanej činnosti, miesta vykonávania činnosti, najmä jeho únosného zaťaženia a ochranu poskytovanú podľa osobitných predpisov, významu očakávaných vplyvov na životné prostredie a zdravie

obyvateľstva, súladu s územno-plánovacou dokumentáciou a úrovne spracovania zámeru. Prihliadal pritom na stanoviská doručené k zámeru od zainteresovaných subjektov, a rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovvej časti tohto rozhodnutia.

Ak sa zistí, že skutočné vplyvy posudzovanej činnosti sú väčšie, ako sa uvádza v zámere, je ten, kto činnosť vykonáva povinný zabezpečiť opatrenia na zosúladenie skutočného vplyvu s vplyvom uvedeným v zámere a v súlade s podmienkami určenými v rozhodnutí o povolení činnosti podľa osobitných predpisov.

Zo stanovísk doručených k zámeru a z opatrení navrhnutých v zámere vyplynuli niektoré konkrétne požiadavky vo vzťahu k navrhovanej činnosti, ktoré bude potrebné zohľadniť v procese konania o povolení činnosti podľa osobitných predpisov:

- Zaústenie kanála do vodného toku Ľutinka realizovať v súlade s STN 73 6822 „Križovanie a súbehy vedení a komunikácií s vodnými tokmi“ a STN 75 2102 „Úpravy riek a potokov“, s náležitým opevnením nad a pod vyústením do vodného toku Ľutinka.
- Prípadné zábery pozemkov v správe SVP, š.p., majetkovoprávne usporiadať (zriadenie vecného bremena) v štádiu pred stavebným konaním.
- Ďalší stupeň PD pre stavebné povolenie predložiť správcovi toku na zaujatie stanoviska s detailným riešením a udaním riešeneho km zaústenia navrhovaného kanála do vodného toku Ľutinka (podľa platnej vodohospodárskej mapy).
- Pri umiestňovaní navrhovanej činnosti rešpektovať záväznú časť platného ÚPN VÚC Prešovského kraja.
- Požiadat príslušný orgán štátnej vodnej správy o povolenie na zriadenie vodnej stavby (SO 01 „Protipovodňový kanál Bukovec“).
- **Dodržať navrhované opatrenia uvedené v kap. 10. zámeru na zmiernenie nepriaznivých vplyvov činnosti.**

U p o z o r n e n i e

Podľa § 29 ods. 16 zákona dotknutá obec bezodkladne informuje o tomto rozhodnutí verejnosť spôsobom v mieste obvyklým.

P o u č e n i e

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie podľa § 53 a § 54 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov v lehote do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o životné prostredie, Námestie slobody 85, 083 01 Sabinov.

Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov.



Ing. Stanislav Girašek
vedúci odboru

Doručí sa:

1. Obec Pečovská Nová Ves, Hlavná 33, 082 56 Pečovská Nová Ves
2. Ministerstvo ŽP SR, sekcia vôd, Námestie L. Štúra 1, 812 35 Bratislava
3. Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. OZ, Ďumbierska 14, 040 01 Košice
4. Obec Červenica pri Sabinove, 082 56 Červenica pri Sabinove
5. Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o ŽP, ŠSOO, Námestie slobody 85, 083 01 Sabinov
6. Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o ŽP, OPaK, Námestie slobody 85, 083 01 Sabinov
7. Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o ŽP, ŠSOH, Námestie slobody 85, 083 01 Sabinov
8. Okresný úrad Sabinov, odbor starostlivosti o ŽP, ŠVS, Námestie slobody 85, 083 01 Sabinov
9. Úrad Prešovského samosprávneho kraja, Námestie mieru 2, 080 01 Prešov
10. Okresný úrad Sabinov, odbor krízového riadenia, Námestie slobody 85, 083 01 Sabinov
11. Okresný úrad Prešov odbor CDaPK, Nám.mieru 2, Prešov
12. OR Hasičského a záchranného zboru v Prešove, Požiarnická 1, 080 01 Prešov
13. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Prešove, Hollého 5, 080 01 Prešov
14. Okresný úrad Prešov, odbor starostlivosti o ŽP v sídle kraja, Nám. mieru 2, 080 01 Prešov